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БІТКОІНИ - КРИПТОВАЛЮТА МАЙБУТНЬОГО
Бойко Т.В.,студентка СВО «Молодший спеціаліст»

ДВНЗ «Одеський коледж економіки, права та готельно-
ресторанного бізнесу», м. Одеса

Науковий керівник – викладач вищої категорії Шевченко О.Ю.
Криптовалюта (англ. сryptocurrency) - це цифрова (віртуальна) валюта, 

яка складається з монет (англ. - coin). Монета захищена від підробки, тому що 
являє собою зашивровану інформацію, яку неможливо скопіювати (тому у 
назві є частина "крипто").

Криптовалют (тобто цифрових валют, що функціонують завдяки 
механізму асиметричного шифрування) у світі налічується близько тисячі, але 
найвідомішою є bitcoin (біткойн). 

В кінці 2009 року на світовому ринку з’явився новий вид цифрової 
валюти - біткоїн, тобто криптовалюта, за допомогою якої можна 
розрахуватись в інтернете без будь-яких посередників. Це перша і найдорожча 
криптовалюта, створена розробником або групою розробників під 
псевдонімом Сатосі Накамото у 2009 році. Як і інші криптовалюти, 
використовується для оплати рахунків або транзакцій [1].

Біткоін - це цифрові гроші, які не мають фізичної форми. По суті це 
просто запис, що у Вас на рахунку лежить певна сума криптовалюти. У той же 
час біткоін стає все більш і більш поширеним, і за нього можна купити багато 
товарів і послуг в країнах Європи, США, Канаді, Австралії та Японії.

Відмінність біткоіну від інших цифровалют - його децентралізація. 
Інформація про біткоіни зберігається одночасно на всіх комп'ютерах, які 
підключені до мережі криптовалюти. До того ж будь-яка людина може 
подивитися історію операцій з усіма біткоінами за весь період з моменту її 
створення за допомогою технології блокчейн, що робить цю криптовалюту 
однією з найбільш захищених в світі.

В Україні останнім часом підвищилася увага до біткойнів через стрімке 
зростання на них цін. Один із способів заробити біткоіни - за допомогою 
майнінгубіткоінів, що представляє собою проведення розрахунків з 
обслуговування платежів біткоінів по всьому світу. За це система нараховує 
конкретне винагороду - деяку суму в біткоінах [2].

Найбільш популярний спосіб придбання біткоінів - за допомогою 
спеціальних торгових майданчиків, які в народі називають обмінники біткоін. 
Зазвичай, вони пропонують обміняти біткоіни на місцеву валюту, наприклад, 
гривню, рубль, або ж долар, а також електронні гроші. Серед найбільш 
популярних майданчиків для обміну біткоінів варто відзначити Coinmama, 
Changelly, Indacoin, Cardbit, Матбі, BestChange і 365Cash [3].

Для того щоб придбати біткоіни, необхідно мати біткоін гаманець для 
зберігання криптовалюти. Найбільш простий спосіб для його отримання -
зареєструвати аккаунт онлайн на спеціальних торгових платформах за 
допомогою звичайного мобільного телефону або комп'ютера (ПК). Але разом 
із зручністю цей спосіб має і суттєвий недолік - торговельні майданчики 
можуть зламати. Тому надійніше буде придбати апаратний гаманець 
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(спеціальну «флешку»), який практично неможливо зламати, так як він не 
підключений до Інтернету. Але, в цьому випадку, час проведення операції і 
трудовитрати на її укладення виростуть - адже треба буде постійно переводити 
біткоіни з апаратного на онлайн гаманець і назад.

Зручним способом розрахунків при покупці біткоіну є розрахунок 
банківською карткою. Серед його переваг можна відзначити доступність, так 
як банківська карта є у багатьох українців. А також - швидкість переказу, 
біткоіни надійдуть на рахунок практично миттєво. Також, за її допомогою 
можна збільшити суму угоди, розрахувавшись за допомогою кредитної 
картки. Наприклад, можна перевести гроші з платіжної картки за допомогою 
Ківі або ж відправити суму угоди через Приват24. Одними з найбільш 
популярними торговими майданчиками в світі і в Україні, які приймають 
банківську карту для покупки біткоінів є: Coinmama; Coinbase; BitPanda

В сучасному світі гошей, біткоїни мають ряд переваг:
- Криптогроші може мати кожен охочий;
- Інформація про зберігання і використання цих грошей 

здійснюється за допомогою блокчейну;
- Ці гроші неможливо скопіювати;
- Володіння біткоїнами абсолютно анонімне, тобто, приховане. 

Інформація про власника криптогаманця відсутня (є тільки номер гаманця).
Перспективи біткоінує неоднозначними. З одного боку, йому 

пророкують майбутнє нової світової валюти, яка в кінцевому підсумку зможе 
замінити традиційні гроші. Досягнуто це може бути завдяки тому, що 
транзакції з його використанням проводяться миттєво і коштують дуже 
дешево. Крім того, біткоін не схильний до інфляції, адже його емісія 
обмежена.З іншого боку, курс біткоіну і його майбутнє залежать від довіри до 
цієї валюти. 

Про майбутнє системи біткоін судити поки ще занадто рано. Але не 
можна заперечувати той факт, що вона вже зробила колосальний вплив на 
інтернет-спільноту. Так, цілком може бути так, що вже протягом декількох 
років цю систему чекає повний крах. Однак, навіть в такому випадку вона 
послужить основою для появи в майбутньому нової електронної валюти, при 
розробці якої будуть враховані всі прорахунки, допущені при створенні 
біткоіну.
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